

关于公布局机关委员会组成人员分工及 岗位职责的通知

各机关党支部：

为加强机关党的建设，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，推进新时代模范机关建设，经研究，现将局机关党委组成人员分工及岗位职责公布如下。

主 玉	党委书记
邵长三	党委副书记
张其泉	党委副书记、机关纪委书记
裴中军	统战委员
张华勋	宣传委员
李春妍	群团委员
朱 裕	组织委员

主玉同志全面主持机关党委工作。主要职责：1. 贯彻执行民

主集中制原则，发挥党委政治核心作用。负责召集党委会和党员大会，带头贯彻执行党的路线方针政策和局党组决策部署，研究安排党委工作，将党委工作中的重大问题，及时提交党委会或党员大会讨论决定。2. 负责党委政治思想建设和意识形态工作，了解掌握党员的思想、工作和学习情况，推进经常性的政治思想工作，充分调动全体党员的积极性和创造性。3. 调度督促党委决议、计划的贯彻落实，向党委会、党员大会和局党组报告工作，及时听取党员群众的意见建议。4. 与机关各科室保持密切联系、交流情况，支持他们的工作，充分调动各方面的积极性。5. 遵守党的政治纪律和政治规矩，不断加强机关党风廉政建设。6. 加强和改进机关党委自身建设和所属党支部建设，加强对群团组织和统一战线的领导。7. 完成局党组交办的工作。

邵长三同志协助党委书记抓机关党委日常工作。主要职责：

1. 协助机关党委书记落实“三级责任清单”，做好机关党委日常工作，提出工作计划和方案建议。2. 组织学习贯彻党的路线方针政策、上级党组织的决议，检查机关各党支部党建工作计划制定、执行情况，督促各党支部执行机关党委的决议。3. 做好机关党建的调查研究工作，了解党员的思想、工作情况，负责党员的来信来访，做好经常性的思想政治工作。4. 完成机关党委交办的工作。

张其泉同志协助党委书记抓纪检监察、反腐败工作、意识形态工作、文明单位创建方面工作。主要职责：1. 了解机关各党支部及全体党员遵守党纪的情况，提出党员党性、党风、党纪教育的计划，拟定纪检监察、反腐败工作、意识形态工作及文明单位创建方面的工作方案。2. 检查机关各党支部执行党的纪律的情况，

了解、掌握党员干部在思想作风、工作作风以及廉洁自律等方面的情况，配合纪检派驻组对违反党纪的人和事进行调查，并提出处理建议。3. 受理群众信访和转呈党员申诉，维护党员群众享有的权利和义务，保障他们的切身利益。4. 考察了解受处分党员改正错误的情况，并向机关党委和上级党组织如实汇报相关情况。5. 协助机关党委书记抓好意识形态建设工作。6. 制定并牵头组织实施创建文明单位（科室）活动计划，开展文明单位（科室）活动，抓好机关作风、效能建设和文明机关创建活动。7. 完成机关党委交办的工作。

裴中军同志负责统战和民主协商方面工作。主要职责：1. 贯彻执行党的统战工作的方针政策，了解机关统战对象的政治思想、工作表现、业务能力等情况，充分发挥统战对象的作用。2. 与机关统战对象保持联系，倾听他们的意见和要求，帮助他们解决一些实际问题。3. 具体抓统战政策和民主协商事项的落实，定期向机关党委报告统战工作的情况。4. 负责党内关怀和走访慰问工作。5. 完成机关党委交办的工作。

张华勋同志负责宣传教育方面工作。主要职责：1. 提出宣传工作计划和组织实施的建议。2. 宣传党的路线方针政策，根据上级党组织的指示和局党组决议，围绕每个时期的中心任务，开展宣传教育工作，围绕社会主义核心价值观宣传先进事迹和先进思想。3. 了解掌握党员和群众的思想状况，指导各党支部学习党的基本理论、基本知识和时事政策，学习党的创新理论和最新成果，开展党课教育。4. 做好局党组理论学习中心组学习秘书工作。5. 完成机关党委交办的其他工作。

李春妍同志负责局机关群团方面工作。主要职责：1. 提出机关党委群团建设、群团活动计划方案，并组织实施。2. 探索新时代党建带工建、妇建、团建的新思路、新模式，掌握职工群众、青年一代的思想动态及政治思想动向。3. 组织召开群团方面的会议，传达上级会议及指示精神，研究推进群团工作。4. 组织开展关心群团人员的学习、工作、生活，代表并维护群团人员权益。5. 培养教育优秀青年知识分子，推荐优秀青年作为党的发展对象。6. 做好机关党委交办的工作。

朱裕同志负责组织方面工作。主要职责：1. 提出组织工作计划和组织实施的建议。2. 了解掌握机关各党支部的组织状况，提出党组织划分和调整的意见，检查和督促支部的组织生活。3. 负责提出党支部书记、党员集中学习计划，并组织实施；负责机关各党支部的日常学习、教育培训等情况的指导、检查和考核工作。4. 了解掌握机关各党支部及班子成员的政治思想、工作表现、业务能力等情况，协助书记、副书记和其他委员进行思想和纪律教育。5. 按照发展党员工作要求，了解入党申请人的情况，掌握他们接受组织培养、教育和考察期间的具体表现，提出发展意见。6. 组织开展机关党委建设的理论和实践研究。7. 完成机关党委交办的工作。

中共临沂沂蒙山世界地质公园管理局机关委员会

2021年1月18日

中共临沂沂蒙山世界地质公园管理局机关委员会 2021年1月18日印发
